

现代梆子戏《平安是福》 唱响廉政主旋律

星报讯(记者 吴笑文) 昨日,安徽大剧院内气氛热烈,掌声不断,一部反映当代廉政主题的大型现代梆子戏《平安是福》在这里震撼上演。省委、省人大常委会、省政府、省政协等领导同志和干部群众一同观看了演出。

“天高地阔星月朗,公道人心不可伤。早知歧路风雨冷,何必一枕梦黄粱……”苍凉凄婉的唱腔,拉开了整场戏的帷幕。梆子戏《平安是福》根据真人真事改编。以一条路为故事引线,讲述了一位工作多年的县长,因一次工作调动未能如愿,导致心理失衡,心怀不满,继而经受不住各种诱惑,丧失了党性和做人的底线,走上了以权谋私、腐化堕落的不归路,最终受到法律的严惩,落得个身败名裂的下场。

该剧情节一波三折,人物形象刻画入木三分,中心思想鲜明突出,作品的现实针对性不言而喻,其中许多唱段也很有内涵,特别是几位主人公在权与钱、情与理、义与利、守与破的选择上的对唱和母亲前后两次出场,最后在监狱探望儿子的一幕最为精彩,不仅把各方角色的心理刻画得淋漓尽致,而且让观看演出的党员领导干部接受了一次震撼人心、令人警醒的廉政教育。在近两个小时的演出中,观众不时报以热烈的掌声。

演出在干部中引起强烈反响。大家纷纷表示,一定以此为鉴,进一步坚定理想信念,牢记党的宗旨,加强党性修养,紧绷廉洁自律这根弦,让勤政清廉入脑入心,时刻做到“自警、自律、自省”。在今后的工作和生活中,自觉践行“三严三实”要求,把“三严三实”作为行为准则,筑牢拒腐防变的思想防线,用勤政廉政树立党员干部良好形象。



CBA 单场 68 分狂人领衔美国明星来肥

星报讯(记者 江锐) 12月11日,四国篮球争霸赛将在合肥拉开战幕。目前各支球队名单已经正式出炉。其中美国职业明星队由曾在CBA联赛单场轰下68分的杜万·泰特领衔出征,无疑将是安徽文一届时的头号劲敌。

据记者拿到的名单,此次参加四国争霸赛的美国职业明星队多数来自NBA发展联盟和NCAA,泰特无疑是其中最大的亮点。出生于1981年的泰特,

是个地道的“中国通”球员,2007年就效力于CBA吉林队的他,此后还曾效力于上海大鲨鱼和东莞新世纪。效力CBA期间,泰特场均能够轰出23+5+5的豪华数据。其中,一战成名的比赛,无疑是泰特2007年代表福建队,以133:124战胜云南红河时单场轰下的68分,险些打破当时的CBA单场得分纪录。

此后,杜万凭借出色的表现,入选并征战了2008年的CBA全明星赛。

值得一提的是,安徽文一目前的中锋寸守伟,当时正是效力于云南红河。因此,某种意义上来说,寸守伟和杜万·泰特也算是“故人”。

美国职业明星队除了泰特外,身高2.11米的哈希姆无疑也值得关注,2006年就进入NBA的他,职业生涯曾在芝加哥公牛队与雷霆队效力。此外,效力洛杉矶防守者的费雷德·伍兹,创下该队队史40分的单场得分纪录。

51分! 马刺创分差纪录狂虐76人

据新华社电 NBA常规赛北京时间昨日共进行9场比赛,圣安东尼奥马刺队客场以51分分差狂虐费城76人队,创多项纪录。纽约尼克斯队当红新秀波尔津吉斯在与“老天王”诺维斯基的对决中,赢了数据但却输了比赛。

两连败的76人当日坐镇主场迎来马刺的挑战,尽管吉诺比利和邓肯轮休、伦纳德因病缺席,但稳定的马刺在帕克和阿尔德里奇的带领下,在第一节

就取得16分的领先。在随后的比赛中,马刺并未因大比分领先而放松,攻势越来越猛,而76人队则是全线溃败。最终马刺客场以119:68取得大胜。

本场比赛创造了马刺队多项纪录,全队61%的命中率刷新了赛季新高,将对对手得分限制在68分也刷新了新赛季限制对手得分新低,51分的分差更是创下马刺队史赢球最大分差纪录。

本赛季有所复苏的纽约尼克斯在

主场迎来了达拉斯小牛队的挑战,由于纽约新秀波尔津吉斯此前的优异表现,他和小牛队当家球星诺维斯基之间的对决成为全场最大看点。最终小牛客场以104:97战胜尼克斯,波尔津吉斯18投13中拿下28分。全场拿下25分的诺维斯基说:“现在每个进NBA的会投篮的欧洲大个子,大家都会拿来和我做比较,但波尔津吉斯看上去是真的像,他还有很长的路要走,他的上限太惊人了。”

安切洛蒂 有意接手曼联

据新华社电 曾执教过西甲皇马和英超切尔西队的意大利教练安切洛蒂昨日表示,他有兴趣接替范加尔成为曼联队的主教练。

曼联现任主帅范加尔的合约将在2017年到期,64岁的他曾表示自己考虑届时退休。

现年56岁的安切洛蒂曾经执教尤文图斯、AC米兰、巴黎圣日耳曼等球队,其中率领切尔西队于2010年夺得英超联赛冠军时,曾创下了103粒联赛进球纪录。

皖将周庆媛 再获亚锦赛冠军

星报讯(记者 江锐) 日前在科威特举行的亚洲射击锦标赛青年组比赛中,安徽选手周庆媛发挥出色,以583环+16中的成绩夺得女子运动手枪冠军。

在2013伊朗德黑兰进行的亚洲气枪锦标赛女子10米气手枪决赛中,周庆媛和其他2名队友一起夺得团体金牌,她同时获得该项目个人第二名的好成绩,提前获得2014年亚运会的入场券。在2014仁川亚运会上,周庆媛携队友郭文瑛、张梦圆获得女子十米气手枪团体赛金牌,这也是该届运动会首枚金牌。

中国画名家 安徽联谊展展出

星报讯(周良) 由合肥市文联美术创作中心等单位主办的“锦绣江淮——中国画名家安徽联谊展”日前在人岛艺术中心(安徽)开幕。展览共展出36位画家的一百多件作品,包括山水、人物、花鸟等多种艺术形式。无论是在题材还是在技术或者是精神取向方面,都具有很高的艺术水准,代表了当今中国画的一线水平。

开幕后举行了学术研讨会,原海南省美术家协会主席邓子芳、著名山水画家吕大江等认为,安徽文化底蕴深厚,要多来切磋交流。

超级宝贝选拔赛 合肥站落幕

星报讯(记者 吴笑文) 日前,《超级育儿师》超级宝贝选拔大赛合肥站完美落幕。多达近百组萌宝参与活动,不仅有歌曲及舞蹈的展示,更有钢琴四手连弹、葫芦丝吹奏、古筝弹奏、水墨画创作等,节目异彩纷呈,让现场不少观众不由地赞叹萌宝们的多才多艺。

本次比赛的三位评审要求严格,眼光颇高。即便如此,她们仍然一次次地被萌宝们的才艺修养惊艳到,直呼:“宝贝们太厉害了,真是琴棋书画样样精通啊!”最终评定环节,萌宝们精彩的表现着实让评委们很难抉择。经过一番激烈的讨论,决选出五位萌宝分获本场的最佳奖项及特别奖。